

Filiálka POKROKU * ZÁPADU

našá se ve známé

lékárne Fm. Čermáka

v čísle 1266 již. 13. ul., blízko Williama.

kdež lze veškeré naše záležitosti vyřizovati . . .

TISKARNA POKROKU ZÁPADU

nalézá se v č. 509-511 již. 12. ul.

Největší MASNÝ KRAM

na již. straně města vlastní kraján

V. F. Kunol,

Město 1244 jižní 13. ul.

Největší zásoby masa všeho druhu, uzenek, salámů, šunk a vůbec všeho, co obor tento spadá.

Ceny levnější, než kdekoli jinde.

7. NAŠEHO MĚSTA.

Zítřejší, v sobotu, jest poslední den registrace. Kdo nebude registrován v sobotu, nebude se moci účastnit voleb.

Jakými sluhý železničních korporací jsou naši páni radní, to vysvětlí z jednání v minulých schůzích. Ačkoliv dráhy zdráhají se vyhověti zákonu a postaviti viadukt a ačkoliv zdráhají se zaplatiti městu co mu poctivě dluží, i když toto jest volno odpustiti jim více než třetinu, městská rada proto přece vyhovuje každému jejich přání. Union Pacific dráze bylo dáno právo kladení dalších tratí na Leavenworth ulici pod viaduktem na jedenácté a též po Izard Street blíže 14. Místo aby si páni radní dupnuli a řekli: "nepovolíme, pokud se nevyrovnáte," padají jeden přes druhého, když dráhy něco požadují.

Já, ono se řekne, že je ta neobna mouka dobrá. Ale nejlepší jest Wilberská, Zvoňčelka a Aksamita.

V zdejším krajském soudu zadali zástupci spojených stran žádost o rozkaz, kterým by zapovězeno bylo okresnímu klerkovi při tisku volebních lístků dáti republikánské návržence na první místo. Po výslechu obou stran rozhodl soud Powell, že první místo přísluší navrženému republikánským a sice z té příčiny, že při minulých volbách kandidát pro gubernérství stran spojených obdržel dohromady všeho všudy 95,703, kdežto navrženec pro tentýž úřad se strany republikánské obdržel 92,987 hlasů. Strany spojené udržují jednotlivé svoji stranickou organizaci a každá z nich navrhla sama o sobě zmiňovaného společného kandidáta, každá z nich oznámila jeho návrženi, jak zákon vyžaduje, státnímu sekretáři. Mnoholi hlasů každá z nich vrhla, nle zjistiti, avšak musí se míti za to, že když co samostatná strana působí a za takovou uznána byla, musela každá z nich míti více než jedno procento odevzdaných hlasů, jak zákon vyžaduje. Poynter původně byl navrženec strany populistické a kdyby strana demokratická se stranou stříbrašskou byly vrhly dohromady pouze jen dvě procenta hlasů, obnášelo by to 3,773 a když by ten počet byl odčítán od všech hlasů, jež Poynter obdržel, jeví se pak v menšině proti svému republikánskému návrženci a lze tedy míti za to, že Hayward obdržel více hlasů republikánských, nežli Poynter populistických a proto jest oprávněn k prvnímu místu.

V pondělí večer přinesl chlapec Karel Green děcko do ústavu pro opuštěné děti, jež mu dáno bylo od jakýchsi neznámých žen. Při dítěti byla cedulička se žádostí, aby se dobrodinci dítěti ujali, jelikož má matka zemřela a o otce jeho že se neví.

Salomon Davis ukradl v Des Moines diamantové prsteny a uprchna sem, zde je zastavil, aby se za peníze obdržené dobře měl. Byl však zatčen a bude po-

slán do Des Moines, aby tam byl souzen.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnsonu, zubnímu lékaři, 1402 Farnam ul. Telefon 1561.

Zítřejší, v sobotu, jest poslední den registrace. Na jiném místě uvádíme registrační místa a každý, kdo posud registrován není, měl by se dáti registrovati, tak aby se mohl volby účastniti. Registrace trvá až do devíti hodin večer, tak že každý má k tomu času.

Minulou středu obdržán byl pohřeb krajana Rozmajzla, o jehož úmrtí v minulém čísle jsme se zmínili. Zemřelý pochován byl na katolický hřbitov za neobyčejného účastenství obecenstva, jakož i katolických mřetních spolků, k nimž zemřelý náležel. Poslední počtu zemřelému prokázal spolek sv. Václava a spolek sv. Jiří.

Bývalý guvernér illinoiský, Altgeld, měl v úterý v Creightonově síni řeč politickou ve prospěch kandidátů spojených stran a jinou v Blumově síni v South Omaze. Na obou místech měl četné posluchačstvo, které častým potleskem odměňovalo řečníka. Mluvil o finanční soustavě, o trustech a válce na Filipínech, za niž veškerou zodpovědnost uvaloval na presidenta McKinleyho a jeho přívržence. Altgeld odjel ve středu, aby ještě v jiných městech státu řečnil ve prospěch spojených stran.

Příští sobotu pořádá "Armour Base Ball Club" svůj výroční ples v nové Sokolovně, k němuž mají vstup pouze zvaní hosté. Klub tento má mnoho přátel mezi naší omladinou, která nepochybne v hojném počtu plesu tohoto se účastní. Vstupné pro pána obnáší 50c.

Znáte pivo kteréž proslavilo Milwaukee? Bylo to pivo Schlitzovo, jaké čepuje hostinec H. Vávra v obou svých hostincích, jak na rohu 13té, tak na 15té a William. Navštivte jej a přesvědčíte se, že takový malvaz jako u něho nikde jinde nenaleznete. Likéři, jakož i doutníky jsou ovšem stejné dobroty s pivem, totiž ty nejlepší a nejchutnější.

Noc na prvního listopadu, hallowe'en, bude míti v paměti po dlouhou dobu majitel pěkné kravičky, kraján J., bydlící na 3. a William ul. Nějaký vypálení kostelníci použili svého práva, jež jim dává hallowe'en, a odvedli milého krajana zamilovanou jeho kravičku na dvůr krajana P., jenž bydlí na 2. a Pierce ul., kde uvázali ji ke psi bouč. Na výměnu pak přivedli J. . . . ovi psa krajana P. . . . , jehož uvázali ve chlévě na místě kravičky. Jaké bylo překvapení a zděšení manželky krajana J., když ráno šla s hrncem do chléva kravičku svou podívat, a na místě této nalezla tam velkého psa, lze si snadno vysvětliti, neboť čtvernožec tento, ač jest užitečným domácím zvířetem, dojíti se přece nemůže. Zděšení však v nejbližším okamžiku ustoupilo velkému rozhořčení, neboť nešťastná krajanka jinak se nedomyšlela, než že manžel její kravičku prodal a za stržené peníze dobrý den si udělal. Kraján J. jest takto velice šetrný člověk, a proto není divu, když manželka jeho při generální prohlídce našla mu v kapse hrst papírových washingtonů, o nichž dříve nevěděla a proto byla nadobro utvrzena ve své domněnce. Chudák muž! Střádal, lopotil se, aby mohl ženu svou něčím překvapiti, a nyní takové podezření na něj padne! Marne bylo jeho vmlouvání, že on krávu neprodal, nýbrž peníze že si ušetřil, žena nevěřila a dlouho ještě nevěřila. . . . Následoval výstup, jenž zakryt jest záslonou milosrdenství k bližnímu, jež přý neměla ani něžná polovice vůči svému dobráckému muži. Kravička byla nalezena a krajanka J. dojí ji dále!

Každý ví, proč zevní léčební prostředky se užívají. Anker Pain Expeller jest z nich nejlepší. Vyřadí se pod svědomitým lékařským, vědeckým dozorem, a užívá se v celém vzdělaném světě proti reumatismu, pakostnici a neuralgii. Láhev pouze 25c. a 50c.

Zakončení výstavy.

Veliký shon po penězích.

Výstava naše skončila se v úterý v noci, ale komedie s ní teprve započne. Všecko je tam z dlužného a čím více se blíží doba zakončení, tím větší netrpělivost je vili věřitelové a již týden před zakončením se žaloby u soudu jen hrnuly. Každý z věřitelů byl jist, že dluh jeho zaplacen nebude a tu se snažil aspoň o to, aby nárok svůj pojistil na materiál, na výstavě se nalézajícím. Žádosti o soudní zabavení se množily každým dnem a zmatek byl všeobecný. Když přišli konstebelové zabavit nějaký předmět na výstavě, nechtěli jim ho policisté výstavní vydati a tu nastala tahаницe, z níž však z pravidla vykonavatelé soudní vyšli co vítězové, neboť policie se neodvážila násilím vzorovati soudním rozkazům.

V poslední den výstavy chodil jeden výběrčí od pokladny k pokladně každé čtvrt hodiny a vybíral odtud peníze, aby se jich soudní vykonavatelé zmocniti nemohli. Dva policisté s notnými klacký je na této obchůzce stále střežili. Na koncesionářské výstavě bylo dvacet osm zabavovacích žádostí odpřisáhnouti a neví téměř předmětu na výstavě, který by nebyl obtížně dluhem nebo rozkazem zabavovacím. Ani Chicago Wrecking Co., která budovy výstavní koupila, není prosta nesnáží, neboť se hlásela dodavatelé dříví, kteří nedostali zaplacen za materiál dodaný na stavby, chtějí své peníze dříve, než se přikročí ku strhávání budov.

Obyvatelé Midway se rozcházejí do všech dílů světa. Filipinci a Hawaici odjedou do San Franciska, aby se odtud přeplavili do svých domovín, Hagenbackův zvířetinc se stěhuje do Filadelfie na tamní výstavu, veliká houpačka bude dopravena na východ a umístěna buď na Coney Islandu nebo v Atlantic City a některé z kuriózních rozptylů po jižních městech, kde jsou dosud různé výstavy pořádaný. Největší část zřizenců výstavních se vydala na východ, kde se budou ucházeti o místa při výstavě, která se chystá v Buffalo, N. Y. Hudební sbor Bellstedtův odejel do Cincinnati, kdež jest z části najat pro koncert symfonický pro zimní období.

Výpomocný šerif Shaud s pomocí tří policistů zatkl ve středu večer tři nebezpečné zloděje na venkovské cestě asi 9 mil od města. Měli zatykače pro krádež zlota a čekali na ně v úvoze. Zlodějové přijeli ve voze a byli od policistů zadrženi a tu v jednom z nich byl poznán z vězení uprchlý trestanec Jones, na jehož zatčení jest již dávno vypsána odměna \$50.

Centerville Block Coal Co., 210 jižní 15. ul., dobývá a prodává pravé Walnut Block a tudíž neuznává chybu, když objednáte vaše uhli na zimu u nás. Prodáváme též Rock Spring, Ohio, Illinois a jiné druhy měkkého uhří. Mimo toho vyrovná se naše tvrdé uhli kterémukoli stojí pouze \$8.50 tuna. Telefon 1770.

L. M. Shubert, jed. T104x5 Pat Griffin, který se co slepý pasažér protloukl z Chicaga až sem, strčil ve středu nohu mezi nárazníky vlaku nákladního, čímž utrpěl těžké poranění. Byl dopraven na policejní stanici, kdež mu lékař nohu obvázal a shledal, že žládná kost není poškozena. Ve střežnici, s poraněné nohy staženou, bylo nalezeno \$15, krví potřísněných. Griffin na žádost svou dopraven byl do Council Bluffs.

V úterý pozdě večer, společně haje na to, že policajti jsou všichni na výstavě, vymáčkl jakýsi dlouhoprsták sklo ve výkladní skříně Nebraska Shirt Co. na Farnam ulici. Sotva že začal z otvoru vytahovati prádlo tam složené, kápl na něj policajt, ale zloděj mu utekl, aniž by byl co sebou odnesl.

Bývalý guvernér státu Nebraska, Alvin Saunders, zemřel ve středu ráno ve stáří 85 roků. Zemřel klidně, jako když usne. Byl od presidenta Lincolnů ustanoven gubernérem území, kterýžto úřad zastával od roku 1861 do roku 1867, když se Nebraska stala státem. Roku 1870 zvolen byl za senátora do spolkového senátu, kdež se postaral o upravení severních hranic státu. Byl narozen v Kentucký na farmě, nepočítal téměř žádného školního

vzdělání, až teprve v 19 letech, když se stal klerkem v malém obchůdku venkovském v Iowě, začal se po večerách učiti. Zachovav si peníze, šel do vyšší školy, kdež teprve nabyl lepšího vzdělání. Do 19 let pracoval na farmě, ale vyvinul se jak v ohledu politickém, tak obchodním, že ve stáří svém mohl žíti pohodlně bez starostí.

Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované plzeňské, jako malvaz. To je krása, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A což ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě," neopomeňte zajít na "jednu" plzeňského, třeba tu velkou a oč, že se budete se cítit jako doma.

Minulou středu pracoval kraján K. Houbu se svým spoldělníkem M. Richardsonem na rohu 10. ul. a Pacific na lešení, jež nalézalo se výš asi 30 stop, když lešení pojednou povolilo a oba dělníci spadli na dlažbu. Pan Houbu vyvázl sice pouhým leknutím, avšak spoldělník jeho, Richardson, utrpěl nebezpečných poranění, jimž nepochybne podlehne. Byl dopraven do nemocnice.

Příští sobotu, 4. listopadu, uspořádá Podporující Sokol Tyrš, číslo 1., soukromou zábavu pro své členy a jich přátele. Zároveň účtí zve sestry Sokolky Tyrš, č. 1. a bratry Sokol Tyrš, číslo 2, ze South Omahy, by se v plném počtu zábavy účastnili. Za Podp. Sokol Tyrš, č. 1, Výbor.

REUMATISMU, DR. RICHTRA "KOTVOVÝ" PAIN EXPELLER. 31 zlatých a 1 medaili.

Hotových peněz netřeba. Victor šicí stroj s plnou garniturou přístrojů, 30 roků, 30 roků, 30 roků.

Zvláštní levné ceny ten týden pěkné a levné obuvi. Mušské \$3.50 stříževce \$3.00, Mušské \$2.50 stříževce \$2.00, Mušské \$2.00 stříževce \$1.50.

C. J. CARLSON, 107 So. 16th St., nástupce po W. N. Whitney, nastří Hayden's.

Heyn-ův dar ještě měsíc.

Každý ví, že udělen nám byl stříbrný koflík - první cena - za krásnou fotografii v nedávne konvenční "stografistě" - vzdor tomu budeme však dáva zdarma krásnou po dobuze ve vodových barvách, v pěkném rámeč, s každým jednotlivým tuctem platinou kabinetních, aneb větších fotografií. Podor blizna ve vodových barvách sama má cenu \$2.50. Přesvědčte se!

Heyn fotografista, 318-315-317, J. 15. ul. Omaha.

TELEPHONE 43 NEBRASKA FUEL COMPANY 1414 FARNAM ST.

Nejlepší "Scranton" Penn.

uhli tvrdé uhli \$8.50 tuna. Kupte, dokud je lacíné, neboť cena brzy stoupne. Nebraska Fuel Company.

V stáří 20 roků. Vůle vládne, v 30 chytrost, ve 40 rozum; proto prodáváme tak mnohým dospělým lidem obleky atd. \$7.50, \$8.50, \$9.00, \$10.00. Nebraska Clothing Co.

Náš černoch. A. C. RAYMER 1514 Farnam ul., Omaha, 2408 N ul., South Omaha.

V šťastné domácnosti jest vždy hudba. Tondy Křečka, 1423 jižní 13. ulice, na rohu Howard.

Největší sklenici piva v městě, chutné zákusky po celý den, lihoviny a jemné doutníky. Tondy Křečka, 1423 jižní 13. ulice, na rohu Howard.

SPOLEHLIVÝ DOMÁCÍ RÁDCE. 540 velkých stran a přes 2000 předpisů. Cena \$1.00, v tuhé vazbě \$1.35.

ANT. NOVÁK, Box 1650 MILWAUKEE, WIS. BOSTON STORE Omaha, J. L. BRANDEIS & SONS, maj. N. W. Corner 16th & Douglas St.

Největší podzimní výprodej obleků a zimníků pro muže a hochy. Před zvýšením cen viněných látek, nakoupili jsme obrovské zásoby za hotové při velké srače a proto můžeme nyní šatstvo prodávat levněji než kde jinde.

UHLÍ! UHLÍ! UHLÍ! I. Levi, 715 So. 13th Street.